HF

LleHTpo6eXHble 3/1IeKTPOHACOChI

X CpeoHAa npou3800UMEIbHOCMb

PABOYMI AUATA3OH

® [lpon3BoanTeNnbHOCTb A0 600 N/MuUH (36 M*/u)
® Hanoppo39m

SKCIJTYATALUMOHHbBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKkas BblCOTa BCacbiBaHUA O 7 M
® TemnepaTtypa xugkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLein cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe faBfieHne B Kopnyce Hacoca:
-6 6ap B HF 5-50-51
-10 6ap B HF 5M-70
® [1pOoAOMKUTENBHBIV PEXM PaboTbl aneKkTpogBuratensa S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC60034-1
CElI 61-150 CEl 2-3

PEFJIAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALNA

CeptudnymnpoBaHHasa cnctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema MmeHegKMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: SKoNOrnYecKknin MEHeA>XMeHT

47

é

< Yncran Bopa

Eﬂ B npomblwineHHOCTH

B cenbckom
X03AMNCTBE

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANA NPUMEHEHNA B KOMMYHalIbHOM CEKTOpe 1 B
cenbCckoMm xo3sancTae. Boicokada 3ddeKTVBHOCTb 1 BO3MOXHOCTb
3KCnyaTauyMm B AUTENIBHOM HEMPEPbLIBHOM pexume paboTbl
MO3BONIAIT YCMELWHO MCMONb30BaTb 3TV HACOChl ANA OPOLLEHNA
3aTonneHeM 1 AoXAeBaHWeM, AnA 3abopa BoAbl U3 03ep, pek 1
CKBaXXWH, a TaKk»Ke B Lie/IOM PAAE PasvyHbIX MPOMBILLIEHHbIX NPY-
MeHeHWI, rae Heobxof4MMa BbICOKaA NMPOW3BOAUTENIbHOCTb NpU
OTHOCUTESIbHO HEBbICOKOM Harope.

YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX MW B MECTax, 3alULLEHHbIX OT HEMOroAbI.

NUCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneuymanbHOe MexaHU4YeCcKoe YrniaoTHeHre
® [Ipyrvie Hanpsa»eHna NUTaHna nnm vyactota 60 Iy
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna HF 5M-70

FAPAHTUA

1 rog B COOTBETCTBMN C HALLINMU 06U.|I/IMI/I yaioBUAMMN NpoAaXxKu



the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU U TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50y n=290006/MnH HS=0m
9 5‘0 ‘ 190 ‘ 15‘30 ‘ us g-p-m.
0 59 190 Imp g.p.m.
40 P - feet
HF70A L 105
35 -
HF70B :
30 -100
HF70C = 60% i
. 25 I
3 -75
& HF5AM 5
g 2 HF51A i
T HF5BM B
§. HF51B n="72% B
£ 15 HF5A = 63% 50
HF5B -
HF50A F5C S, ~ i
10 HF50B \ = 74% i
n=67% -
-25
5 B
0 MEI= 0.40 70
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600  I/min
6 T T T é T T T T 1\0 T T T T 1\5 T T T T 2\0 T T T T 2\5 T T T T 3\0 T T T T 3\5 T T \ma/h\
MpounsBoagnTenbHoCcTb Q »

T™Mn MOLLHOCTb (P2) My 3 6 9 12 15 18 21 24 30 36
OpHodasHbin  TpexdasHbin KBT n.c. A n/mMuH| 0 50 100 | 150 200 250 300 350 400 500 600
HFm 50B HF 50B 0,37 0,50 10 10 95 85 7,5 6 4

IE2
HFm 50A HF 50A 0,55 0,75 12 12 | 15 n 9,6 8 6
HFm 51B HF 51B 0,60 0,85 18,2 | 17,2 16 14 1,5 9 54
IE2
HFm 51A HF 51A 0,75 1 21,2 | 20,2 19 17 14,5 1,6 8,4
HFm 70C HF 70C 1,1 1,5 |IE2 29 28 | 265 245 22 185 15
HFm 70B HF 70B 1,5 2 33 32 30,5 285 26 22,5 19
IE3| H metpubi
= HF 70A 2,2 3 39 38 36,5 345 32 28,5 25
HFm 5C HF 5C 0,55 0,75 12,5 - 12 n,7 1 10,2 9,2 8 6,5
HFm 5B HF 5B 0,75 1 IE2 13,7 - 13,2 13 125 11,6 10,5 9,2 8 5
HFm 5A HF 5A 1,1 1,5 14,5 - 13,8 | 135 13,2 | 126 @ 11,8 10,5 9,2 6,5 3
HFm 5BM HF 5BM 1,1 1,5 IE2 19 - 18,5 18 17 16 15,2 14 12,8 9,7 6
HFm 5AM HF 5AM 1,5 2 IE3 22 - 21,5 21 20,5 198 19 18 16,8 13,8 10

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapakTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

48



HF

Mno3. KOMIMOHEHT KOHCTPYKTUBHDbIE XAPAKTEPUCTUKIA
1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku c pesabboii cornacHo ISO 228/1
2 ONAHEL, HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (uyryH ana HF 5M-70)
3 PABOYEE KOJIECO JlaTyHb
4 BAJ1 ABUTATENA HepxaBetowan ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE dnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnel
YMJIOTHEHUE Tun Tun HAuamemp HenodauxHoe koniblyo Bpawaroweecs konvyo nacmomep
HF 50 AR-12 212 mMm Kepamuka lpadut NBR
HF 5-51 AR-14 214 mm Kepamuka lpadut NBR
HF 5M-70 FN-18 218 Mm Mpadur Kepamuka NBR
6 noawWnMNHUKA SnekmpoHacoc Tun
HF 50 6201ZZ /6201 2Z
HF 5-51 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 5M-70 6204 ZZ/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HoghazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
HFm 50B 10 uF-450B 25 uF-2508B
HFm 50A 14 uF-450B 25 uF-2508B
HFm 51B 20 uF-4508B 60 uF - 3008
HFm 51A 20 uF-4508B 60 uF - 300B
HFm 70C 25 uF-4508B 60 uF - 250 B
HFm 70B 45 uF-450B 60 uF - 250 B
HFm 5C 16 uF -450 B 60 uF -300B
HFm 5B 20 uF-4508B 60 uF -300B
HFm 5A 25 yF-4508B 60 pF -3008B
HFm 5BM 25 yF-4508B 60 pF -250B
HFm 5AM 45 uF-450B 80 uF-250B
8 SJIEKTPOOBUTATEJIb HFm: opHodasHbiin 230 B - 50 I ¢ TennoBo 3alUToin, BCTPOEHHOI B 0OMOTKY.

HF:  TtpexdasHbiin 230/400 B - 50 .

X dnekTpoHacocbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTeNemM UMeloT BbICOKYI0 3¢pPeKTMBHOCTb Knacca

IE2 go P2=1,1 KBTmn IE3 o1 P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)
- MN3onaumsa: knacc F

— CreneHb 3awunTbl: IP X4

49




the spring of life
PA3MEPbI U BEC
f n
a
<=
T™Mn MATPYBKU PA3MEPbBI, mm Kr
OpHodasHbiin  TpexdasHbiii | DN1 DN2 a f h h1 h2 n ni w s 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 8,3 7,8
HFm 50A HF 50A 42 265 200 82 118 166 135 -3 0,2 85
HFm 51B HF 51B 10 12,9 11,9
HFm51A HF 51A 1%" | 1% » 300 22 % 133 190 160 4 13,0 12,0
HFm 70C HF 70C 19,0 18,6
HFm 70B HF 70B 48,5 373 269 114 155 216 171 12 12 21,8 20,5
- HF 70A - 21,9
HFm 5C HF 5C 14,5 13,3
HFm 5B HF 5B 43 316 238 97 141 192 -68 10 14,5 13,3
HFm 5A HF 5A 2" 2" 160 15,3 14,9
HFm 5BM HF 5BM 20,1 19,2
HFm SAM HE SAM 59 386 260 110 150 208 12,5 11 25 | 208
MNOTPEBJIAEMbIA TOK
T™Mn HAMPAXEHUE ™n HAMPAXEHUE
OpaHodasHblil 2308B 240 B 1108 Tpexdasubii | 230B | 400B | 690B | 240B | 415B 7208
HFm 50B 2,8A 2,6A 5,6 A HF 50B 21A | 1,2A  07A  2,0A  11A 06A
HFm 50A 3,5A 3,4A 7,6 A HF 50A 3,0A 1,7A 1,0A 29A 1,6A 0,9A
HFm 51B 4,7A 4,6A 9,2A HF 51B 36A  21A  12A  3,5A  2,0A  11A
HEm 51A 5,6 A 5,3A 11,2A HF 51A 44A  25A 1,5A  4,0A | 23A 13A
HEm 70C 8.0A 764 16,00 HF 70C 57A  33A  19A | 55A  32A 18A
HFm 708 10,0 9.0A 20,0A HF 70B 74A | 43A | 25A  71A  41A | 2,4A
HF 70A 9,5A | 55A | 32A 91A | 53A  3,1A
HFm 5C 42A 3,84 8,44 HF 5C 35A | 2,0A  115A  3,3A  19A  1,1A
HFm 5B 49A 45A 10,04 HF 5B 36A  21A  12A  35A  20A  11A
HFm 5A 6,2A 57 A 12,5A HF 5A 50A | 2,9A 17A | 48A  28A 16A
HFm 5BM 7,7A 71A 14,8 A HF 5BM 57A | 33A  19A 55A 32A  18A
HFm 5AM 10,1A 9,7A 20,5A HF 5AM 71A  41A  2,4A  65A 3,7A  2,1A

50


http://www.tcpdf.org

